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Informații privind 
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1. Adecvare
Canturile RAUKANTEX sunt concepute pentru a fi prelucrate pe mașini 
de aplicat canturi care încorporează activarea aerului cald. În acest scop, 
canturile sunt acoperite cu un strat adeziv pe bază de EVA. Ca urmare  
a varietății de parametri care pot fi întâlniți (calitatea plăcii, configurația 
mașinii etc.), REHAU recomandă efectuarea de teste de prelucrare înainte 
de începerea fabricației. 
 
2. Informații generale privind prelucrarea
Canturile prelipite RAUKANTEX sunt acoperite cu un adeziv incolor cu 
topire la cald pe bază de EVA. 

Aceasta oferă o rezistență excelentă la deformarea termică, o aderență 
bună, un timp deschis mai lung și o aderență ridicată la cald. Materialele 
care urmează să fie prelucrate trebuie să fie uscate și lipsite de praf, ulei și 
unsori. Umiditatea lemnului trebuie să fie între 8 și 10%, iar temperatura 
camerei trebuie să fie de cel puțin 18 °C. Trebuie să se evite curenții de 
aer. Adezivul EVA utilizat este potrivit atât pentru prelucrarea prin avan-
sare, cât și pentru prelucrarea în formă liberă. 
 
Date tehnice cheie ale adezivului
 ▪ Temperatura de prelucrare [°C]: 180-200 (temperatura care trebuie 

atinsă pe suprafața inferioară a cantului)
 ▪ Temperatura de înmuiere [°C]: aprox. 95 (banc de încălzire Kofler)
 ▪ Culoare: transparent, nu este potrivit pentru cantul fără rosturi

Adezivul trebuie să fie activat pe întreaga suprafață. Odată ce adezivul  
a fost activat, este important să vă asigurați că se aplică un nivel ridicat 
de compresie pe cant pentru a garanta o aderență bună la placă. 
 
3. Depozitare
Se recomandă depozitarea canturilor prelipite RAUKANTEX la tempera-
tura camerei (aprox. 18-25 °C), pentru cel mult șase luni. Trebuie să se 
evite lumina directă a soarelui și expedierea în containere în care pot 
apărea temperaturi ridicate.
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Acest document este protejat prin drepturi de autor. Toate drepturile bazate pe acestea sunt rezervate. Nicio 
parte a acestei publicații nu poate fi tradusă, reprodusă sau transmisă sub nicio formă sau prin alte mijloace 
similare, electronice sau mecanice, prin fotocopiere, înregistrare sau în alt mod, ori stocată într-un sistem de 
regăsire a datelor. 

Consultanța noastră verbală și scrisă cu privire la utilizare se bazează pe ani de experiență și pe ipoteze 
standardizate și este furnizată în limita cunoștințelor noastre. Utilizarea prevăzută a produselor REHAU 
este descrisă în detaliu în informațiile tehnice despre produs. Respectiva versiune valabilă poate fi consultată 
online pe www.rehau. com/TI. Nu avem niciun control asupra aplicării, utilizării sau prelucrării produselor. 
Prin urmare, responsabilitatea pentru aceste activități îi revine în întregime utilizatorului/procesatorului 
respectiv. Dacă apare totuși problema răspunderii, aceasta se bazează exclusiv pe condițiile noastre de 
livrare și plată, care pot fi accesate pe www.rehau.com/conditions, în măsura în care nu s-a convenit altfel 
în scris cu REHAU. 

Acest lucru se aplică, de asemenea, pentru toate cererile în temeiul garanției, garanția aplicându-se calității 
constante a produselor în conformitate cu specificațiile noastre. Sub rezerva modificărilor tehnice. 


